   ОТКРЫТОЕ  ЗАНЯТИЕ   « ВЕСЕЛЫЕ  СТАРТЫ»    С ЭЛЕМЕНТАМИ  ЛЕГКОЙ  АТЛЕТИКИ
Провел педагог  дополнительного  образования  Радионова Виталий Владимирович 
Спортивное занятие « Веселые старты»                                        Май , 2016 г.
Цель: Привитие навыков занятия спортом, агитация и пропаганда здорового образа жизни, выявление сильнейшей команды.
Задачи

1.
Предоставить возможность  каждому ребенку выявить и раскрыть свои спортивные способности.

2.
Помочь проявлять этические и эстетические нормы поведения в условиях временной коллективной игры.

3.
Вызвать интерес к проведению совместных  мероприятий и коллективно-творческих дел.

4.
Создать условия для приятного и интересного времяпровождения.

5.
Развить навыки работы и игры в команде,

6.
Выработать основы взаимопомощи и поддержки.

7.
Сделать акцент на физическое развитие организма, используя спортивные мероприятия.
Участники: учащиеся 6,7 класса  
Место проведения: спортзал школы

Инвентарь: 2 малых обруча; 2 мяча; 2 стойки; Атрибуты( маски)   к сказке «Репка»; канат.
Ход занятия:
 Приветствие педагога:  Добрый день, уважаемые гости, дорогие ребята! Наш спортивный праздник называется «Весёлые старты» и проходит под девизом «Наше здоровье, в наших руках». Там где царит атмосфера уважения, дружба, взаимопонимания - там всегда праздник!

 Приветствие ученика: Сегодня здесь, в спортивном зале,
Мы спорт с весельем совместим.

И этот славный праздник с вами

Оздоровленью посвятим.

Ученик1: Вокруг одни приветливые лица,

Спортивный дух мы чувствуем вокруг,

У каждого здесь сердце олимпийца,

Здесь каждый спорту и здоровью друг.

 Приветствие ученика:  Мы призываем команды к честной спортивной борьбе и желаем всем успеха!

Приветствие ученика:   Пусть победит сильнейший, а в выигрыше останутся ваша дружба и сплочённость!

 Педагог: А сейчас мы познакомимся с главными действующими лицами нашего спортивного праздника: это жюри: ведущие:

И их ассистенты, которые помогут в проведении соревнований, и команды в своих боевых составах.

Ученик 1 Для торжественной клятвы всем участникам соревнований встать!(Звучит торжественная клятва, текст которой оглашает педагог)

• участвовать в этих соревнованиях, соблюдая правила, по которым они проходят, и уважать соперника!(Все: «Клянёмся!»)

• бежать только в указанном судьёй направлении; шаг вправо, шаг влево считается ошибкой! (Все: «Клянёмся!»)

• на поворотах резко не тормозить и вовремя включать стоп — сигнал!(Все: «Клянёмся!»)

• подножки соперникам не ставить!(Все: «Клянёмся!»)

• громче болельщиков не кричать!(Все: «Клянёмся!»)

• не драться из-за первого приза, но побеждать, соблюдая все правила!(Все: «Клянёмся!»)

Педагог объявляет: Конкурс 1 «Представление»
Педагог: Начинаем наше соревнование приветствием команд максимальное количество очков за это — 3 балла. В конкурсе учитывается содержание, жизнерадостный тон, доброжелательность к соперникам.
Педагог объявляет: Конкурс 2 «Бег по кочкам»

Участник передвигается « по кочкам», используя для этого поочерёдно два малых обруча (из обруча в обруч, переставляя их вперёд). Потом бежит обратно и передаёт эстафету следующему участнику. Тот берёт обручи и снова передвигается «по кочкам» .

Педагог объявляет: Конкурс 3 «Близнецы»

Бег парами. Участники сцепляются парами, а внутри мяч. И в таком положении бегут до стойки, обегают и возвращаются, передают эстафету другой паре.

Педагог объявляет: Конкурс 4 «Репка»

 Ученик 1: Здесь вам сила не важна,

Здесь сноровка всем нужна.

Подготовиться командам

К нашим играм — состязаньям.

Педагог объявляет: (Этот конкурс проходит в масках) Участвуют дед, бабка, внучка, Жучка, кошка, мышка, репка. На расстоянии 5-6 метров напротив команды ставится репка. По команде «беги!» обегает репку дед, возвращается, берёт за руку бабку, и они бегут вдвоём, затем втроём ( с внучкой ) и т. д. Подбежав к репке вшестером, «вытаскивают» её и возвращаются на место. Побеждает команда, первая вытянувшая репку.

 Педагог объявляет: Конкурс 5 «Передал — садись»
Ученик 2 . Как ни странно, без битья

Нет для мячика житья.

Мяч летит - его лови,

Но смотри, не урони.

По сигналу педагога  капитаны одновременно бросают мячи впереди стоящим игрокам своих команд. Поймав мяч, игрок бросает его обратно капитану и сразу приседает. Затем капитан бросает мяч второму игроку, а получив его обратно — третьему, и т. д. Побеждает команда, первая окончившая бросать мяч.
  Педагог объявляет: Конкурс 6 «Перетягивание каната»
Участвует вся команда. Побеждает та команда, которая перетянула через черту 2 игрока из противоположной команды на свою сторону спортивной площадки.
Педагог: Ну что ж, а сейчас наступило время подведения итогов.

Во время подведения итогов ведущие проводят «Олимпийскую викторину» со зрителями и болельщиками.

Ученик 1   «Олимпийская викторина»

1. Какая страна является родиной Олимпийских игр?

а) Китай;

б) Греция;
в) США.

Ученик 2: Чем награждался победитель Олимпийских игр Древней Греции?

а)лавровым венком;
б) деньгами;

в) золотой медалью.

 Ученик 1: Как называется свод Олимпийских законов?

а) правила;

б) устав;

в) хартия.
Ученик 2:  В каком году состоялись I Олимпийские игры в Древней Греции?

а) 836 до н. э.

б) 776 до н. э.
в) 684 до н. э.

Педагог:  Наши соревнования подошли к концу.

И вот подвели мы итоги.

Какие б ни были они,

Пускай спортивные дороги

Здоровьем полнят наши дни.

Ученик 1: Пусть юность, дружба, спорт и мир

Всегда шагают рядом с нами.

Кого же спорт приворожил,

Тот смотрит дружелюбным взглядом.

Ученик2: Сегодня стали вы сильнее!

Сегодня стали вы дружнее!

Сегодня проигравших нет!

Есть просто лучшие из лучших!

Ученик1 : Пусть этот день запомнит каждый,

Задор его с собой возьмёт.

Ученик2: Со спортом кто подружится однажды,

Сквозь годы эту дружбу пронесёт.
 Педагог: Желаем вам мы крепкого здоровья,

Успехов в замечательном пути!

 Но есть одно важнейшее условие:

Вы к нам ещё не раз должны прийти!

Подведение итогов: выигрывает команда, набравшая наибольшее количество очков. Победители награждаются дипломами.
Слово для награждения предоставляется директору школы-интерната   Николаевой О.Б., 

 Педагог:  И как бы ни было грустно в эту минуту расставания, мы говорим вам: «До новых встреч, друзья!» Звучит музыка и все под аплодисменты провожают команды из спортивного зала.
                     Анализ спортивного занятия « Веселые старты»
Цель: Привитие навыков занятия спортом, агитация и пропаганда здорового образа жизни, выявление сильнейшей команды.

Задачи

1.
Предоставить возможность  каждому ребенку выявить и раскрыть свои спортивные способности.

2.
Помочь проявлять этические и эстетические нормы поведения в условиях временной коллективной игры.

3.
Вызвать интерес к проведению совместных  мероприятий и коллективно-творческих дел.

4.
Создать условия для приятного и интересного времяпровождения.

5.
Развить навыки работы и игры в команде,

6.
Выработать основы взаимопомощи и поддержки.

7.
Сделать акцент на физическое развитие организма, используя спортивные мероприятия.

Участники: учащиеся 6,7 класса  

Место проведения: спортзал школы

Инвентарь: 2 малых обруча; 2 мяча; 2 стойки; Атрибуты( маски)   к сказке «Репка»; канат.

        Запланированное занятие прошло успешно в соответствии с планом. В ходе проведения занятия были выполнены поставленные задачи:

•
У ребят появился  интерес к проведению совместных  классных спортивных мероприятий.
•
Были созданы  условия для творческого развития и отдыха детей.

•
Ребята с успехом применяли  на практике изученные элементы легкой атлетики,  этические и эстетические нормы общения в детском коллективе (уважение, взаимовыручка, внимательность, поддержка, сплоченность). 

•
Были созданы условия  для приятного и интересного время провождения.

•
Всем была предоставлена возможность раскрыть свои спортивные  способности.

•
Развиты навыки работы и игры в команде.
•
Выработаны основы взаимопомощи и поддержки.

   Цель была достигнута:

 Выводы и рекомендации: Общая оценка проведенного занятия - высокая, т. к. предложенные эстафеты направлены на развитие "здорового духа" соперничества  школьников, на формирование здорового образа жизни воспитанников, и воспитание патриотических чувств.   Был организован досуг детей, во время которого всем детям была предоставлена возможность развития своих спортивных способностей.

      Занятие проведено педагогом дополнительного образования Радионовым В.В.  на высоком профессиональном уровне.

Руководитель МО                                                  Л.А. Кравченко  
Заместитель директора по УВР                          Л.П. Михалкина

